



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 015/2018

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais, comunica aos interessados que o Edital 015/2018 que trata do processo seletivo para o **Programa de Educação Tutorial do Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia - PET - BICE**, *campus* de Varginha, foi retificado para constar o seguinte:

### ONDE SE LÊ:

#### 1.2 Local e data

Os candidatos ao processo seletivo poderão se inscrever as vagas disponibilizadas neste edital, no período de 00h00 do dia **18 de abril de 2018** às 23h59 do dia **25 de abril de 2018**.

[...]

3.1.1 **Primeira etapa (eliminatória):** análise de histórico escolar. O resultado será divulgado no dia **26 de abril de 2018** no CIAA (Centro Integrado de Atendimento ao Aluno), além de mural do PET (prédio A) e blog do PET (<https://petbice.wordpress.com/>).

3.1.2 **Segunda etapa (eliminatória e classificatória):** prova objetiva, no dia **27 de abril de 2018**, das 14h00 às 16h00, na sala **D-202** do *campus* de Varginha da UNIFAL-MG. O resultado será divulgado até no dia **30 de abril de 2018** no CIAA (Centro Integrado de Atendimento ao Aluno), além de mural do PET (prédio A) e blog do PET (<https://petbice.wordpress.com/>). A prova versará sobre concepções básicas do Programa de Educação Tutorial e sobre as ações do PET BICE. A bibliografia de apoio encontra-se no ANEXO II do presente edital.

3.1.3 **Terceira etapa (eliminatória e classificatória):** arguição e avaliação da(s) proposta(s) de trabalho(s) de acordo com o tema apresentado pelo Edital **015/2018** e entregue no ato de inscrição. Essa etapa será realizada nos dias **03 e/ou 04 e/ou 07 de maio de 2018**, a partir das 13h00, na sala **D-202**, do *campus* Varginha da UNIFAL-MG.

### LEIA-SE:

#### 1.3 Local e data

Os candidatos ao processo seletivo poderão se inscrever as vagas disponibilizadas neste edital, no período de 00h00 do dia **18 de abril de 2018** às 23h59 do dia **03 de maio de 2018**.

[...]

**3.1.1 Primeira etapa (eliminatória):** análise de histórico escolar. O resultado será divulgado no dia **04 de maio de 2018** no CIAA (Centro Integrado de Atendimento ao Aluno), além de mural do PET (prédio A) e blog do PET (<https://petbice.wordpress.com/>).

**3.1.2 Segunda etapa (eliminatória e classificatória):** prova objetiva, no dia **07 de maio de 2018**, das 14h00 às 16h00, na sala **D-202** do *campus de Varginha* da UNIFAL-MG. O resultado será divulgado até o dia **08 de maio de 2018** no CIAA (Centro Integrado de Atendimento ao Aluno), além de mural do PET (prédio A) e blog do PET (<https://petbice.wordpress.com/>). A prova versará sobre concepções básicas do Programa de Educação Tutorial e sobre as ações do PET BICE. A bibliografia de apoio encontra-se no ANEXO II do presente edital.

**3.1.3 Terceira etapa (eliminatória e classificatória):** arguição e avaliação da(s) proposta(s) de trabalho(s) de acordo com o tema apresentado pelo Edital **015/2018** e entregue no ato de inscrição. Essa etapa será realizada nos dias **10 e/ou 11 e/ou 14 de maio de 2018**, a partir das 13h00, na sala **D-202**, do *campus Varginha* da UNIFAL-MG.

Alfenas, 25 de abril de 2018.

P/

  
Prof. Dr. José Francisco Lopes Xarão  
-Pró-Reitor de Graduação